

JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 28.03.2024

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 11:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena-Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Nedelcu Marian, dl. Mihai Vasile și dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl. primar Bundă Nicolae-Mihai și cetățeni ai comunei.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea încheierii Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de urbanism și amenajarea teritoriului la nivelul UAT COMUNA BOȚEȘTI între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Consortiul Zonal Topoloveni" și UAT COMUNA BOȚEȘTI .
3. Diverse .

Dl. președinte de ședință Mihai Vasile dă citire ordinii de zi , supusă la vot ordinii de zi este aprobată de către consiliul local în unanimitate de voturi .

1. Se trece la punctul 1 din ordinea de zi–**Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare** , dl. președinte întreabă dacă sunt obiecții cu privire la acesta sau completări .

Nefiind discuții sau completări se supune la vot procesul verbal care este aprobat în unanimitate de voturi .

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - **Proiect de hotărâre pentru aprobarea încheierii Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de urbanism și amenajarea teritoriului la nivelul UAT COMUNA BOȚEȘTI între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Consortiul Zonal Topoloveni" și UAT COMUNA BOȚEȘTI .**

Se dă citire raportului de specialitate nr. 1.088 din 20.03.2024 întocmit de dl. Bundă Nicolae-Mihai primarul comunei Boțești , întocmit în acest sens și aduce câteva explicații cu privire la acordul de cooperare .

Nefiind discuții se supune la vot **Proiectul de hotărâre nr. 23 din 22.03.2024 pentru aprobarea încheierii Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de urbanism și amenajarea teritoriului la nivelul UAT COMUNA BOȚEȘTI între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Consortiul**

Zonal Topoloveni" și UAT COMUNA BOȚEȘTI și se adoptă Hotărârea nr. 23/2024 în unanimitate de voturi .

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi –Diverse .

Dl. primar ia cuvântul și aduce la cunoștință stadiul actual al proiectelor aflate în derulare respectiv : *"Modernizare drum de interes local din D.J. 702-Meret-Sticlărie-Boțescu și drum de interes local din D.J. 702 Biserică-Tănăsescu-Călin, L=3000 m, comuna Boțești, sat Boțești , județul Argeș"* , *"Iluminat public eficient energetic în comuna Boțești , județul Argeș"* și *"Dotarea cu mobilier , materiale deidactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Boțești , județul Argeș"* .

Dl. consilier local Iancu Vasile-Cornel întreabă pentru ce au fost efectuate măsurători topografice pentru a informa cetățenii care îl întreabă.

Răspunde dl. primar și face cunoscut că s-a discutat în ședințele anterioare despre demersurile ce se vor efectua pentru proiectul *"Înființare rețea inteligentă de gaze naturale în comuna Boțești , județul Argeș"* , proiect aflat în derulare prin asocierea cu alte patru localități , sens în care au fost efectuate ridicările topo în vederea întocmirii studiului de fezabilitate .

Dl. consilier Brînzescu Constantin întreabă dacă au fost terminate lucrările de proiectare pentru montajul bazinului de apă la sistemul de alimentare cu apă potabilă din satul Moșteni-Greci .

Răspunde dl. primar Bundă Nicolae-Mihai și arată că lucrările de proiectare se află în derulare și imediat ce vor fi terminate, consiliul local va fi informat .

Dl. primar Bundă Nicolae-Mihai informează consiliul local că au fost achiziționate nr. de înregistrare pentru tractoare și remorci agricole , mopede și ATV-uri în vederea aducerii la cunoștință cetățenilor interesați.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul dnei. Dinu Mariana invitat care întreabă dacă în următorii ani cetățenii vor beneficia de canalizare .

Răspunde dl. primar că nu se poate realiza sistem de canalizare la nivelul comunei Boțești , întrucât nu sunt îndeplinite anumite condiții , respectiv numărul foarte mic de locuitori , proiectul a fost depus la Ministerul Dezvoltării încă din anul 2016 , ulterior fiind respins . Există posibilitatea racordării la sistem de canalizare doar prin asociere cu alte localități sau gospodăriile să fie racordate la fose septice individuale ecologice .

O altă problemă ridicată de dna. Dinu Mariana a fost cea a silozului de fructe , respectiv cine va efectua plata chiriei restante în cazul în care se va pierde procesul.

Răspunde dl. primar că plata se va efectua din bugetul național .

Dl. președinte de ședință dă cuvântul dnei. Iancu Vasilica invitat , aceasta aducând la cunoștință consiliului local situația stâlpului de electricitate din dreptul proprietății dlui. Iancu Ion-Silviu , cu propunerea de a se interveni cu buldoexcavatorul din dotarea primăriei pentru devierea cursului de apă din acea zonă .

O altă problemă prezentată de dna. Iancu Vasilica este cu privire la conducta de traversare de langa proprietatea numitului Toma Ion-Irinel, conductă de apă potabilă suspendată , pentru care la momentul actual este necesară intervenția , existând pericolul producerii unei avarii la conducta principală și altă problemă cu privire la pietruirea ce a fost efectuată pe ulițele din satul Moșteni-Greci .

Intervine dl. Huțan Dan invitat și sugerează domnilor consilieri să se inițieze proiecte și în satul Moșteni-Greci , iar cu privire la pietruirea ulițelor recomandă să se facă decolmatarea șanțurilor , această obligație revenind și cetățenilor care au proprietăți .

Ia cuvântul dl. Amza Adrian și propune să se angajeze un muncitor care să lucreze cu buldoexcavatorul și să se intervină ori de câte ori este nevoie pentru rezolvarea problemelor din localitate .

Nemaifiind alte probleme dl. președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

**Președinte de ședință ,
Mihai Vasile**



**Secretar general ,
Bundă Florentina-Sonia**

